

خبر

عارف: دولت به دنبال ایجاد آرامش شغلی

برای نیروهای شرکتی است



معاون اول رئیس جمهور، در دیدار با رئیس و مدیران سازمان اداری و استخدامی کشور، با اشاره به آخرین اقدامات دولت برای تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی گفت: «این موضوع با رویکرد مثبت

رئیس جمهوری در دستور کار دولت قرار دارد و سپس از نهایی شدن جمع بندی ها، درباره آن تصمیم گیری خواهد شد.» محمدرضا عارف با بیان اینکه نیروهای شرکتی از دولت نهم با هدف خرید خدمات و جلوگیری از افزایش دین دولت شکل گرفتند، افزود: «آن روند به دلایل مختلف نتوانست اهداف مورد نظر را محقق کند؛ از همین رو با همکاری مجلس شورای اسلامی، تصمیم بر آن شد که تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی انجام شود تا این نیروها آرامش بیشتری پیدا کرده و نسبت به آینده شغلی خود نگران نباشند.»

معاون اول رئیس جمهور در ادامه با اشاره به ضرورت اصلاح ساختار نظام اداری کشور تصریح کرد: «هدف اصلی اصلاحات ساختاری و تحول نظام اداری، ارائه خدمات بهتر به مردم است و در این مسیر باید قوانین مهم نیز اصلاح شوند.» وی با تأکید بر اهمیت معیشت کارکنان دولت افزود: «موضوع اصلاح حقوق کارمندان برای دوره بازنشستگی که یکی از مطالبات فعلی آنان است، در قالب لایحه‌ای از سوی دولت به مجلس ارسال شده و با همکاری نمایندگان در حال پیگیری است.»

معاون اول رئیس جمهور همچنین در دیدار با مدیران پتروشیمی تندگویان، با اشاره به حملات دشمن به صنایع فولاد و پتروشیمی در جنگ رمضان گفت: «دشمن با هدف آسیب زدن به اقتصاد کشور این صنایع را هدف قرار داد، اما روند بازسازی،

بمسازي و نوسازي با جدیت در حال انجام است.»

وی با تأکید بر ضرورت کاهش خام‌فروشی افزود: «باید از خام‌فروشی فاصله بگیریم و با تکمیل زنجیره ارزش، زمینه خلق ارزش افزوده بیشتر را فراهم کنیم.» صنعت پتروشیمی همواره از بخش‌های پیشران اقتصاد کشور بوده و نقش مهمی در اشتغال،

رشد اقتصادی و درآمد ارزی دارد.» معاون اول رئیس جمهور همچنین با اشاره به تأکید رهبر شهید انقلاب بر تربیت مدیران جوان گفت: «دولت از ابتدای فعالیت خود، شناسایی و به‌کارگیری نیروهای جوان و شایسته را بدون توجه به گرایش‌های سیاسی دنبال کرده است.» عارف در پایان تأکید کرد: «دولت پس از شرایط جنگ رمضان و مدیریت تنگه هرمز، با اقتدار بیشتری مسیر خدمت‌رسانی به مردم را دنبال می‌کند و در این مسیر باید با رویکردی جهادی و فراتراز نگاه‌های کلاسیک اداری عمل کرد.»

رئیس جمهوری بر مدیریت هدفمند تبعات اقتصادی و اجتماعی جنگ تأکید کرد

گذر از سیاست‌های موقت به برنامه‌ریزی‌های بلندمدت

دولت

گروه سیاسی

حمایتی، ارتقای کارآمدی نظام رفاهی و کاهش فشارهای اقتصادی بر اقشار مختلف جامعه صادر کرد.

پژشکیان در این نشست با تأکید بر ضرورت مدیریت علمی و هدفمند تبعات اقتصادی و اجتماعی جنگ، اظهار کرد: «برای غلبه بر آثار و پیامدهای ناشی از جنگ باید با تدبیر، برنامه‌ریزی و نگاه بلندمدت عمل کرد. برخی اقدامات فعلی اگرچه برای کنترل شرایط ضروری است، اما در عمل به‌مثابه مسکن و درمان موقت محسوب می‌شود و لازم است برای حل ریشه‌ای مشکلات اقتصادی و اجتماعی، برنامه‌ریزی ساختاری و پایدار صورت گیرد.» رئیس جمهوری هدفمند تبعات اقتصادی جنگ و اصلاح الگوی مصرف تأکید کرد. او اگر چه اتخاذ تدابیر و برنامه‌های حمایتی برای عبور از شرایط جنگی کشور را ضروری و ازجمله سیاست‌های دولت خواند، اما تأکید کرد که برخی از این اقدامات موقت و در حقیقت کوتاه‌مدت است و برای مواجهه علمی با تبعات اقتصادی و اجتماعی جنگ باید برنامه‌ریزی‌های بلندمدت داشت.

رئیس جمهوری در نشست تخصصی با مدیران وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، با بررسی آخرین وضعیت معیشت خانوارها، بازار کار، بیمه بیکاری و اجرای طرح کالبرک الکترونیکی، بر ضرورت مدیریت هدفمند تبعات اقتصادی جنگ، ایجاد اشتغال پایدار برای آسیب‌دیدگان، تقویت سیاست‌های حمایتی و اصلاح الگوی مصرف در دستگاه‌های اجرایی تأکید کرد.

مستولان وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در این جلسه با تشریح آخرین وضعیت اشتغال در بخش‌های مختلف اقتصادی، گزارش‌های میزان آسیب‌دیدگی برخی مشاغل و واحدهای تولیدی و خدماتی در پی شرایط جنگی و اختلالات اقتصادی ناشی از آن ارائه و اقدامات انجام‌شده برای حمایت از کارگران، کارمندان، اقشار کم‌درآمد و خانوارهای آسیب‌پذیر را تشریح کردند. رئیس جمهوری پس از استماع گزارش‌ها، با بررسی دقیق مسائل مطرح‌شده، دستورات لازم را برای تسریع در اجرای برنامه‌های

علاوه بر کاهش فشار بر زیرساخت‌های کشور، نقش مهمی در افزایش تاب‌آوری اقتصادی و پایداری خدمات عمومی خواهد داشت.» رئیس جمهوری همچنین با اشاره به اهمیت استمرار سیاست‌های حمایتی دولت در حوزه معیشت خانوارها، بر تدوام اجرای طرح کالبرک الکترونیکی تأکید کرد و گفت: «در اجرای این طرح باید اولویت به دهک‌های پایین درآمدی و اقشار آسیب‌پذیر داده شود و سیاست‌های حمایتی به‌گونه‌ای طراحی شود که منجر به افزایش خرید خانوارها و کاهش فشار معیشتی بر طبقات کم‌درآمد شود.»

حفظ منابع آب و انرژی، بخشی از امنیت ملی و تاب‌آوری کشور است

رئیس جمهوری همچنین در نشست تخصصی با مدیران وزارت نیرو، با بررسی آخرین وضعیت منابع آبی، ذخایر سدها، شبکه تولید و توزیع برق و پروژه‌های انرژی‌های تجدیدپذیر، بر ضرورت مدیریت مصرف، حفاظت از منابع راهبردی آب، برخورد قاطع با برداشتهای غیرمجاز و توسعه زیرساخت‌های هوشمند برای افزایش تاب‌آوری کشور در حوزه انرژی تأکید کرد. مستولان وزارت نیرو در این جلسه با تشریح اقدامات انجام‌شده در حوزه ذخیره‌سازی‌های گسترده، مدیریت مصرف و پایداری شبکه، گزارش‌های روند نصب پیل‌های خورشیدی، توسعه سامانه‌های هوشمند پایش و کنترل مصرف، ارتقای بهره‌وری شبکه توزیع و اجرای برنامه‌های مدیریت بار در بخش‌های مختلف مصرف ارائه کردند. پژشکیان پس از استماع گزارش‌های تخصصی ارائه‌شده، «مجموعه اقداماتی که در حوزه آب و برق انجام شده، حقیقتاً کاری بزرگ و کم‌نظیر بوده و نشان‌دهنده تلاش شبانه‌روزی مدیران و کارکنان این بخش برای حفظ پایداری خدمات زیربنایی کشور است.» رئیس جمهوری افزود: «امروز حفظ منابع آب و انرژی کشور صرفاً یک



پژشکیان

بر ضرورت

مدیریت

هدفمند

تبعات

اقتصادی

جنگ و

اصلاح الگوی

مصرف تأکید

کرد و گفت

برای مواجهه

علمی با

تبعات

اقتصادی و

اجتماعی

جنگ باید

برنامه‌ریزی‌های

بلندمدت

داشت

مسأله اقتصادی نیست، بلکه بخشی از امنیت ملی، پایداری اجتماعی و تاب‌آوری کشور در برابر فشارها و بحران‌ها محسوب می‌شود.» رئیس جمهوری با اشاره به اهمیت حفاظت از منابع راهبردی آب کشور، تصریح کرد: «باید با همکاری دستگاه‌های نظارتی و با کمک قوه قضائیه، برخوردی قاطع، بازدارنده و بدون اغماص با جاه‌های غیرمجاز و برداشتهای غیرقانونی از منابع زیرزمینی صورت گیرد؛ چرا که تداوم این روند می‌تواند خسارات ارتقای راندمان نیروگاه‌ها و تسریع در توسعه جبران‌ناپذیری به منابع آبی و محیط‌زیست کشور وارد کند.» پژشکیان همچنین بر لزوم توسعه سامانه‌های هوشمند مدیریت مصرف، کاهش هدررفت در شبکه‌های انتقال و توزیع، ارتقای راندمان نیروگاه‌ها و تسریع در توسعه انرژی‌های پاک و تجدیدپذیر تأکید کرد و این اقدامات را از الزامات راهبردی کشور برای عبور موفق از چالش‌های آینده در حوزه آب و انرژی دانست.

گرامیداشت یادشدهای صنعت پتروشیمی

رئیس جمهوری همچنین دربرور در پيامی یاد شهدای صنعت پتروشیمی را گرامی داشت. در متن پیام پژشکیان که توسط سیدمحمد مهدی



طباطبایی، معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس جمهور در آیین گرامیداشت شهدای صنعت پتروشیمی قرائت شد، خطاب به خانواده‌های معزز شهدا و جامعه بزرگ صنعت پتروشیمی آمده است: «در مقاطع حساس تاریخی، عزت، استقلال و امنیت ایران اسلامی، مرهون مجاهدانی بوده که آسایش و جان خویش را فدای سربلندی این سرزمین کرده‌اند؛ انسان‌های متعهد، مسئولیت‌پذیر و فداکاری که پرچم سرفرازی ایران را برافراشته و راه پیشرفت و پیشرفت‌ساز جنگ تحمیلی رمضان، در خط هموار ساخته‌اند. امروز در آیین گرامیداشت شهدای صنعت پتروشیمی، یاد و نام انسان‌های بزرگی را پاس می‌داریم که در روزهای دشوار و سرنوشت‌ساز جنگ تحمیلی رمضان، در خط مقدم جهاد اقتصادی، مسئولانه از استقلال و اقتدار ایران اسلامی دفاع کردند و نامشان ثابت کردند جهاد، تنها در میدان نبرد نظامی معنا نمی‌یابد، بلکه ایستادگی در سنگر تولید و فداکاری برای حفظ استقلال اقتصادی کشور در میانه جنگ نیز جلوه‌های روشن از همان جهاد مقدس است.»

دیدار رئیس جمهوری با شهردار تهران

مسعود پژشکیان در دیدار با علیرضا زاکانی شهردار تهران، آخرین وضعیت اقدامات و عملکرد شهرداری تهران در مدیریت شرایط جنگی، خدمات‌رسانی شهری، بازسازی مناطق آسیب‌دیده و ساماندهی اسکان خانواده‌های متاثر از حملات اخیر را مورد بررسی قرار داد. در این نشست، گزارشی جامع از اقدامات مدیریت شهری پایتخت در حوزه پرداختن غیرعامل شهری، حفظ پایداری خدمات عمومی، مدیریت بحران، امداد‌رسانی محله‌محور، بازسازی زیرساخت‌های شهری آسیب‌دیده و روند نوسازی و مقاوم‌سازی واحدهای مسکونی خسارت‌دیده ارائه شد. همچنین آخرین وضعیت اسکان موقت و حمایت‌های خدماتی و رفاهی از خانواده‌هایی که منازل آنان در جریان حملات اخیر دچار آسیب یا تخریب شده، مورد بررسی قرار گرفت و درباره تسریع در فرآیند بازسازی، تأمین خدمات شهری و ارتقای هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی تصمیم‌گیری شد. بخش دیگری از این نشست به بررسی راهکارهای توسعه الگوی حکمرانی مسجد‌محور و محله‌محور اختصاص داشت. در این چهارچوب، موضوع تقویت نقش مساجد، سراهای محله، گروه‌های جهادی، شبکه‌های داوطلب مردمی و شکل‌های اجتماعی در مدیریت مسائل محلی، امداد‌رسانی، توزیع خدمات و ارتقای انسجام اجتماعی مورد بحث و بررسی قرار گرفت.



بیش

آگهی مزایده عمومی فروش سهام

شرکت صنعتی و معدنی اپال پارسیان سنگان (سهامی خاص)

شماره ۱۴۰۵/۰۲

مجموعه بانک رفاه کارگران در نظر دارد نسبت به فروش ۱۴,۲۵ درصد از سهام شرکت صنعتی و معدنی اپال پارسیان سنگان (سهامی خاص) به تعداد ۵,۵۳۹,۸۳۰,۰۰۰ سهم به ارزش ۱۱۹,۴۳۸,۷۳۴,۸۰۰,۰۰۰ ریال از طریق برگزاری مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی ذیلصلاح اقدام نماید. متقاضیان خرید سهام مزبور می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۱ با در دست داشتن معرفی‌نامه کتبی مشتمل بر درج شماره شناسه ملی (اشخاص حقیقی) به‌همراه کد ملی (اشخاص حقیقی) در ساعات اداری به اداره سرمایه‌گذاری و امور مجامع شرکت‌ها بانک، به آدرس: تهران، بلوار کشاورز، رو به روی بیمارستان پارس، ساختمان بانک رفاه کارگران، اداره سرمایه‌گذاری و امور مجامع شرکت‌ها بانک مراجعه و در دریافت نمایند(شماره‌های تماس: ۰۲۱۴۱۳۲۳۳۱۰).

شرایط شرکت در مزایده:

۱- ارزش پایه معامله و شرایط پرداخت ثمن معامله به‌شرح جدول ذیل به‌اطلاع متقاضیان می‌رسد.

| نام شرکت | شرکت صنعتی و معدنی اپال پارسیان سنگان (سهامی خاص) |
|--------------------------------|---|
| سرمایه ثبت شده | ۳۸,۸۷۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ |
| تعداد سهام قابل واگذاری | ۵,۵۳۹,۸۳۰,۰۰۰ |
| قیمت پایه کل سهام قابل واگذاری | ۱۱۹,۴۳۸,۷۳۴,۸۰۰,۰۰۰ |
| مبلغ سپرده شرکت در مزایده | ۷,۷۶۳,۵۱۷,۷۶۲,۰۰۰ |
| شرایط واگذاری ^(۱) | به‌صورت نقد و اقساط با شرایط ۶۵ درصد نقد و الباقی اقساط ۶ ماهه طی ۵ سال با نرخ سود ۲۳ درصد سالانه |

^(۱) قیمت اعلامی، قیمت پایه بوده و اولویت واگذاری به ترتیب:

۱- با خریدارانی است که متقاضی خرید نقدی بوده و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.
۲- با خریدارانی است که حصه نقدی بیشتر و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.

۲- سپرده شرکت در مزایده معادل ۱۰ درصد ارزش حصه نقدی ثمن معامله می‌باشد که می‌بایستی به‌صورت وجه نقد واریزی به‌حساب شماره ۵۰۰۰۱۴ به‌نام اداره حسابداری نزد شعبه پردیس بانک رفاه کارگران یا ضمانت‌نامه بانکی معتبر، غیر از بانک رفاه کارگران با اعتبار سه ماهه به‌صورت عندالمطالبه قابل تمدید و بی‌قید و شرط ارائه گردد. حق فروشنده جهت بررسی، قبول یا رد و درخواست اصلاح متن ضمانت‌نامه در مهلت محدود، محفوظ و متقاضی مکلف به رعایت آن است.

۳- متقاضیان می‌بایست پیشنهادات خود را نسبت به کل سهام عرضه شده، حداکثر تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ به نشانی اعلام شده فوق تحویل و رسید دریافت نمایند. بدیهی است به پیشنهادهاتی که بعد از موعد مقرر واصل گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۴- شرکت در مزایده به معنی اطلاع و آگاهی کامل متقاضی نسبت به شرایط شرکت بوده و خریدار با شرکت در مزایده کلیه اختیارات خصوصاً خیار غبن ولو فاحش را از سوی خود سلب و اسقاط می‌نماید.

۵- چنانچه برنده مزایده ظرف مهلت مقرر از تاریخ ابلاغ توسط مزایده‌گزار نسبت به امضای قرارداد تدوین شده توسط حوزه حقوقی بانک و پرداخت بخش نقدی ثمن معامله و ارائه اسناد تضمین اقدام ننماید، هیچ‌گونه ادعایی نسبت به سپرده شرکت در مزایده نخواهد داشت و مزایده‌گزار می‌تواند ضمانت‌نامه بانکی ارائه شده را به نفع خود ضبط نماید.

۶-پاکت‌های مزایده در ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹ در سالن جلسات بانک واقع در تهران، خیابان ولیعصر(عج)، نرسیده به میدان ونک، ساختمان بانک رفاه کارگران مفتوح خواهد گردید. حضور پیشنهاد دهندگان یا نماینده قانونی آنان در جلسه با ارائه مدارک شناسایی یا معرفی‌نامه معتبر، مجاز می‌باشد. در جلسه مزبور صرفاً خریداران حائز رتبه‌های اول و دوم معرفی گردیده و برنده نهایی متعاقباً اعلام خواهد شد.

۷- استرداد سپرده شرکت در مزایده برنده دوم(وجه نقد/ضمانت‌نامه بانکی معتبر-وقف بند ۲) منوط به انعقاد قرارداد و تسویه کامل بخش نقدی ثمن معامله و دریافت اسناد تضمین از برنده اول مزایده می‌باشد. سپرده شرکت در مزایده سایر مزایده‌گران پس از برگزاری جلسه مزایده مسترد می‌گردد.

۸- فروشنده در رد یا قبول هر یک از/کلیه پیشنهادات واصله مختار است.

آگهی مزایده عمومی فروش سهام

شرکت توسعه لويزان (سهامی خاص)

شماره ۱۴۰۵/۰۲

مجموعه بانک رفاه کارگران در نظر دارد نسبت به فروش ۱۵,۶۹ درصد سهام شرکت توسعه لويزان (سهامی خاص) به تعداد ۱,۰۵۶۰ سهم به ارزش ۲۶,۸۲۶,۳۸۵,۰۸۰,۰۰۰ ریال از طریق برگزاری مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی ذیلصلاح اقدام نماید. متقاضیان خرید سهام مزبور می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۱ با در دست داشتن معرفی‌نامه کتبی مشتمل بر درج شماره شناسه ملی (اشخاص حقوقی) به‌همراه کد ملی (اشخاص حقیقی) در ساعات اداری به اداره سرمایه‌گذاری و امور مجامع شرکت‌ها بانک، به آدرس: تهران، بلوار کشاورز، رو به روی بیمارستان پارس، ساختمان بانک رفاه کارگران، اداره سرمایه‌گذاری و امور مجامع شرکت‌ها بانک مراجعه و اسناد مزایده را دریافت نمایند(شماره‌های تماس: ۰۲۱۴۱۳۲۳۳۱۰۰۲۱۴۱۳۲۳۳۰۴).

شرایط شرکت در مزایده:

۱- ارزش پایه معامله و شرایط پرداخت ثمن معامله به‌شرح جدول ذیل به‌اطلاع متقاضیان می‌رسد.

| نام شرکت | توسعه لويزان (سهامی خاص) |
|--------------------------------|---|
| سرمایه ثبت شده | ۳۳۶,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰ |
| تعداد سهام قابل واگذاری | ۱,۰۵۶۰ |
| قیمت پایه کل سهام قابل واگذاری | ۲۶,۸۲۶,۳۸۵,۰۸۰,۰۰۰ |
| مبلغ سپرده شرکت در مزایده | ۲,۴۱۴,۳۷۴,۶۵۷,۲۰۰ |
| شرایط واگذاری ^(۱) | به‌صورت نقد و اقساط با شرایط ۹۰ درصد نقد و الباقی اقساط ۳ ماهه طی ۳ سال با نرخ سود ۲۳ درصد سالانه |

^(۱) قیمت اعلامی، قیمت پایه بوده و اولویت واگذاری به ترتیب:

۱- با خریدارانی است که متقاضی خرید نقدی بوده و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.
۲- با خریدارانی است که حصه نقدی بیشتر و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.

۲- سپرده شرکت در مزایده معادل ۱۰ درصد ارزش حصه نقدی ثمن معامله می‌باشد که می‌بایستی به‌صورت وجه نقد واریزی به‌حساب شماره ۵۰۰۰۱۴ به‌نام اداره حسابداری نزد شعبه پردیس بانک رفاه کارگران یا ضمانت‌نامه بانکی معتبر، غیر از بانک رفاه کارگران با اعتبار سه ماهه به‌صورت عندالمطالبه قابل تمدید و بی‌قید و شرط ارائه گردد. حق فروشنده جهت بررسی، قبول یا رد و درخواست اصلاح متن ضمانت‌نامه در مهلت محدود، محفوظ و متقاضی مکلف به رعایت آن است.

۳- متقاضیان می‌بایست پیشنهادات خود را نسبت به کل سهام عرضه شده، حداکثر تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ به نشانی اعلام شده فوق تحویل و رسید دریافت نمایند. بدیهی است به پیشنهادهاتی که بعد از موعد مقرر واصل گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۴- شرکت در مزایده به معنی اطلاع و آگاهی کامل متقاضی نسبت به شرایط شرکت بوده و خریدار با شرکت در مزایده کلیه اختیارات خصوصاً خیار غبن ولو فاحش را از سوی خود سلب و اسقاط می‌نماید.

۵- چنانچه برنده مزایده ظرف مهلت مقرر از تاریخ ابلاغ توسط مزایده‌گزار نسبت به امضای قرارداد تدوین شده توسط حوزه حقوقی بانک و پرداخت بخش نقدی ثمن معامله و ارائه اسناد تضمین اقدام ننماید، هیچ‌گونه ادعایی نسبت به سپرده شرکت در مزایده نخواهد داشت و مزایده‌گزار می‌تواند ضمانت‌نامه بانکی ارائه شده را به نفع خود ضبط نماید.

۶-پاکت‌های مزایده در ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹ در سالن جلسات بانک واقع در تهران، خیابان ولیعصر(عج)، نرسیده به میدان ونک، ساختمان بانک رفاه کارگران مفتوح خواهد گردید. حضور پیشنهاد دهندگان یا نماینده قانونی آنان در جلسه با ارائه مدارک شناسایی یا معرفی‌نامه معتبر، مجاز می‌باشد. در جلسه مزبور صرفاً خریداران حائز رتبه‌های اول و دوم معرفی گردیده و برنده نهایی متعاقباً اعلام خواهد شد.

۷- استرداد سپرده شرکت در مزایده برنده دوم(وجه نقد/ضمانت‌نامه بانکی معتبر-وقف بند ۲) منوط به انعقاد قرارداد و تسویه کامل بخش نقدی ثمن معامله و دریافت اسناد تضمین از برنده اول مزایده می‌باشد. سپرده شرکت در مزایده سایر مزایده‌گران پس از برگزاری جلسه مزایده مسترد می‌گردد.

۸- فروشنده در رد یا قبول هر یک از/کلیه پیشنهادات واصله مختار است.